ИНФОРМАЦИЯ

по итогам деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов во 2-м полугодии 2017 года

Во 2-м полугодии 2017 года проведено 2 заседания Комиссии, рассмотрено 10 материалов.

В ходе заседания Комиссии от 14.07.2017 рассмотрено 4 материала в отношении 4-х муниципальных служащих Ленинского административного округа города Мурманска, представивших недостоверные или неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По итогам заседания, комиссия приняла решение рекомендовать главе администрации города Мурманска в отношении одного муниципального служащего применить меру дисциплинарной ответственности – замечание.

В ходе заседания Комиссии от 21.07.2017 рассмотрено 3 материала в отношении 3-х муниципальных служащих администрации города Мурманска и 3 материала в отношении 3-х муниципальных служащих Октябрьского административного округа города Мурманска представивших недостоверные или неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По итогам заседания, комиссия приняла решение рекомендовать главе администрации города Мурманска в отношении двух муниципальных служащих применить меру дисциплинарной ответственности — замечание.